

«Устойчивое развитие компании – устойчивое развитие региона»

Сегодня, когда мы работаем уже юбилейных десятилет на территории Актюбинской области, можно с уверенностью говорить о том, что проведение такой политики оправдано. Это позволяет укреплять взаимодействие АО «КМК Мунай» с регионом, вести конструктивный диалог, который помогает находить точки взаимного интереса, выявлять и решать не только положительные моменты в деятельности нефтяного предприятия, но и поднимать вопросы, требующие более пристального внимания, доработки. Ситуация, которая складывалась в первой половине текущего года, на нефтегазовом рынке, дала отличную возможность проверить правильность выбранной стратегии, устойчивость сложившихся бизнес-процессов.

Итоги за первое полугодие 2010 – то

годы говорят о ре-

зультативности комплекса при-

нятых мер. За шесть месяцев

по группе АО «КМК Мунай» до-

быто 35 тысяч 713 тонн неф-

ти. Особо значимые функции

компания выполняет в форми-

ровании бюджета Республики.

Доля налоговых поступлений

за первое полугодие текущего

года составила 883 миллиона

тенге.

Акционеры и менеджмент

АО «КМК Мунай» намерены

продолжать активную благотво-

рительную деятельность во имя

благополучия и процветания

Республики Казахстан и своей

компании. Подтверждением

тому является «Меморандум о

социальном и экономическом со-

трудничестве между акиматом

Актюбинской области и АО «КМК

Мунай», ежегодно подписывае-

мый сторонами. Только за 1–е

полугодие 2010 года АО «КМК

Мунай» было выделено более

52 миллионов тенге в качестве

спонсорской помощи.

Итоги за первое полугодие 2010 – то



высоком уровне, постоянно улучшаются бытовые объекты на промыслах. Построен и обустроен вахтовый поселок со всем необходимым набором санитарно-гигиенических условий, а также столовой. Сейчас усилия Компании нового ВЖК. Компания широко пропагандирует спорт и физкультуру, здоровый образ жизни. В коллективе Общества популярны занятия спортом и физкультурой, руководство поддерживает соответствующие инициативы сотрудников.

В преддверии празднования Дня работников нефтегазовой промышленности, ежегодно команды АО «КМК Мунай» принимают участие в спартакиадах, занимая призовые места. Компания также чувствует ветеранов, организуются и проводятся детские праздники с различными подарками. День работников нефтяной, газовой и топливной промышленности – это профессиональный праздник представителей разнообразных газовых и нефтяных специальностей: геологов и буровиков, разработчиков и строителей, транспортников, технologов. Это праздник всех тех, кто связал свою судьбу с нефтяной и газовой промышленностью.

Важную роль нефтегазовой отрасли в экономике страны подчеркнул глава нашего государства, утвердив День работников нефтегазового комплекса в качестве официального праздника. Этот день остается заметным событием в жизни людей, посвященным решению вопросов, связанных с добчайней, транспортировкой нефти и газа, нефтепереработкой и развитием топливно-энергетического комплекса страны. Труд сообщества людей всех этих профессий невероятно важен. От деятельности нефтяной, газовой и топливной промышленностей зависят будущий народного хозяйства и комфорtnость жизни граждан нашей Республики.

Главное событие 2010 года, безусловно, празднование 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Только для организации мероприятий, приуроченных к празднованию дня Победы, участников войны и трудового фронта, выделено более 1 500 000 миллионов тенге. Немалый вклад Компания внесла в благоустройство одной из улиц города Актобе в преддверии празднования 65-й годовщины ВОВ – для этих целей выделено более 6 млн.тенге. Большая часть из выделенных денежных средств была направлена на развитие социальной инфраструктуры районных центров Актюбинской области. Выделенные средства социально-экономическим со- трудничестве между акиматом Актюбинской области и АО «КМК Мунай», ежегодно подсыпа- ваемый сторонами. Только за 1–е полугодие 2010 года АО «КМК Мунай» было выделено более 35 000 000 миллионов тенге на проектирование на строительство детского сада и стадиона в Темирском районе, органи-

зация работ по подготовке сай, Мортук, расположенных в Актюбинской области. Одним из инструментов, повышающих ответственность нефтедобывающих компаний за вопросы экологии и влияние человека на окружающую среду, стали общественные слушания, в которых принимают участие местные жители, заинтересованные в сохранении чистоты, растительного и животного мира на конкретной территории. За последние годы регулярно проводимые общественные слушания в Темирском и Мугалжарском районах дали положительную оценку соответствию всем экологическим требованиям деятельности АО «КМК Мунай».

Внутрикорпоративная со-

циальная политика является

также составной частью ка-

рьерной политики Общества.

Условия труда и быта персо-

нала, работающего вахтовым

методом, обеспечиваются на

